



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά 24/12/2021  
Αριθμ. πρωτ. 12597

ΠΡΟΣ κ.κ.

- 1 ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 2 ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 3 ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4 ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 5 ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
- 6 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

Τακτικά Μέλη Οικονομικής Επιτροπής  
Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου  
(με την παράκληση όσοι αδυνατούν να παραβρεθούν  
να ενημερώσουν εγκαίρως το αναπληρωματικό μέλος)

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 32<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής»**

Καλείστε να προσέλθετε σε Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα του Δημαρχείου Ζαγοράς, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, **ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ**- σύμφωνα με την με αριθμό 643<sup>η</sup> εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: ΨΕ3846ΜΤΑ6-0Ρ5), με θέμα «Σύγκληση και λειτουργία των συλλογικών οργάνων των δήμων κατά το διάστημα εφαρμογής των μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας», **την 29<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00**, κατόπιν της 12597/24-12-2021 πρόσκληση του προέδρου αυτής, στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

[Λόγω covid-19, οι εισηγήσεις παραδίδονται μόνο ηλεκτρονικά]

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  
&  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

**ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

Συνημμένα:  
Πίνακας Θεμάτων ημερήσιας διάταξης.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΣΤΙΣ 29/12/2021  
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 12597/23.11.2021**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους φωτισμού καθαριότητας»

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Ύδρευσης»

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Άρδευσης»

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους κοινοχρήστων χώρων»

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>**: « Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους χρήσης Πεζοδρομίων»

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>**: Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους χρήσης Πλατειών»

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Αιγιαλού και παραλίας»

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους διαφήμισης»

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους λαϊκών αγορών»

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους ηλεκτροδοτούμενων χώρων»

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ)»

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους σύνδεσης παροχών ύδρευσης»

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους βοσκής»

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους τέλεσης γάμων»

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup>**: «Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την λήψη απόφασης για την αναπροσαρμογή ή μη των Δημοτικών τελών των βραχυχρόνιων μισθώσεων (τύπου Airbnb)

**ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup>**: «Περί έγκρισης απόδοσης λογαριασμού από τον υπόλογο του εντάματος προπληρωμής και απαλλαγή του υπολόγου, [ΧΕΠ προπληρωμής –ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΑΣΩΝ]».

**ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup>**: «Περί έγκρισης του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2022 του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου»

**ΘΕΜΑ 18<sup>ο</sup>**: «Λήψη απόφασης περί έγκρισης του προσχεδίου Προϋπολογισμού έτους 2022 του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου».

**ΘΕΜΑ 19<sup>ο</sup>**: «Περί έγκρισης της Τεχνικής έκθεσης [προεκτίμησης αμοιβής] της υπ' αριθμ. πρωτ. 8610/03.09.2021 μελέτης υπηρεσίας με τίτλο «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», προϋπολογισμού 26.660,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)

**ΘΕΜΑ 20<sup>ο</sup>**: «Περί αποδοχής χρηματοδότησης του ΥΠΕΣ και κατανομής ποσού για την πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες»

**ΘΕΜΑ 21<sup>ο</sup>**: «Περί έγκρισης σύναψης προγραμματικής σύμβασης για την εκτέλεση του έργου: 'ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΪΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΞΟΥΡΙΧΤΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ'»

**ΘΕΜΑ 22<sup>ο</sup>**: «Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου "Επείγουσες εργασίες ασφαλτόστρωσης για την αποκατάσταση εσωτερικής οδοποιίας του Δ. Ζαγοράς Μουρεσίου, μετά τα έντονα καιρικά φαινόμενα».

**ΘΕΜΑ 23<sup>ο</sup>**: «Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου "Εσωτερική οδοποιία Δ. Ζαγοράς Μουρεσίου"».

**ΘΕΜΑ 24<sup>ο</sup>**: «Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου "Έργα οδοποιίας Δ.Ε. Μουρεσίου"»

**ΘΕΜΑ 25<sup>ο</sup>**: «Αποδοχή και κατανομή 1ης έως και 12ης δόσης ΣΑΤΑ έτους 2021»

**ΘΕΜΑ 26<sup>ο</sup>**: «Περί παράτασης συμβατικού αντικειμένου του έργου: 'ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ'»

**ΘΕΜΑ 27<sup>ο</sup>**: «Περί συγκρότησης Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΑ Δ.Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ»

**ΘΕΜΑ 28<sup>ο</sup>**: «Περί ορισμού δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου, παροχής γνωμοδοτήσεων & έγκρισης πινάκων αμοιβών»

**ΘΕΜΑ 29<sup>ο</sup>**: «Λήψη απόφασης την έγκριση α) της υπ. αριθμ. 11.414/26.11.2021 μελέτης με τίτλο « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΠΟΓΕΙΑΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ. ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ », β) το Σχέδιο των όρων Διακήρυξης Ανοικτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων και γ) ορισμός Επιτροπής σύμφωνα με την 39/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής» της ανωτέρω προμήθειας.